
Egy hét a tánc jegyében 

 Gyakorló Néptáncosok és Táncoktatók Tábora 

 
A program időpontja: 2025. 07. 06 -11. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 180 fő 

 

2025. július 6–11. között ismét megrendezésre került Kiscsőszön a Gyakorló Néptáncosok és 

Táncoktatók Tábora, amelyet az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület - Hunyor Népfőiskola 

szervezett. A táborba idén is számos lelkes, már alapfokú tudással rendelkező táncos érkezett, 

akik nemcsak a tánctudásukat szerették volna fejleszteni, hanem a kiscsőszi közösségi életérzést 

is szerették volna megtapasztalni, átélni. 

Már vasárnap délelőtt megérkeztek a résztvevők. Több szálláshely közül is lehetett 

választani: sátor, lakókocsi, jurta, közösségi vagy magánszállás. A nyitópróba 16 órakor vette 

kezdetét, és onnantól kezdve minden napjukat átszőtte a mozgás, a tanulás és a tánc. Esténként 

táncházakban mulattak, ahol a Dűvő Nemzetközi Népzenei Tábor zenészei teremtettek kiváló 

hangulatot. 

Az idei év különlegessége az volt, hogy nemcsak erdélyi, hanem felvidéki táncanyag is 

helyet kapott a programban. A tanítás kétnaponta váltakozott, a résztvevők így három 

különböző táncanyagot ismerhettek meg: 

• Július 6–7-én kalotaszegi román táncokat tanultak Kádár Ignác és Nagypál 

Anett vezetésével. 

• Július 8–9-én györgyfalvi táncokat sajátítottak el Busai Norbert és Busai 

Zsuzsanna segítségével. 

• Július 10–11-én pedig a bogártelki táncokat ismerhették meg Szabó Szilárd 

és Németh Ildikó irányításával. 

A napirendjük szoros volt: délelőtt és délután is próba. A szakmai fejlődés mellett sok 

új barátság is született, és érezhető volt, hogy egy valódi közösség formálódik tovább 

Kiscsőszön. Idén is a környezettudatosság jegyében zajlott az étkezés: saját tányért, evőeszközt 

és poharat hoztak magukkal a résztvevők.  

A tábor végére rengeteg élménnyel, tudással tértek haza a néptáncosok és az oktatók. 

Nemcsak technikákat tanultak, hanem kapcsolatokat építettek ki egymással és átélték azt az 

érzést, amit a tánc közvetít. Már most izgatottan várják a következő évet. 



 

  

  

 

  

 

 

 

 


